

陕西工人报

SHAANXI WORKERS' NEWS



陕西省总工会主管主办 陕西省一级报纸 国内统一刊号 CN61-0015 复字第 7340 期
邮发代号 51-7 2019年10月25日 星期五 农历己亥年九月廿七 陕工网: www.sxworker.com

中共中央政治局召开会议 讨论拟提请十九届四中全会审议的文件

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京10月24日电 中共中央政治局10月24日召开会议，研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议于10月28日至31日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和

治理能力现代化若干重大问题的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十九届四中全会审议。

会议认为，这次征求意见充分发扬党内民主，广泛听取意见，各地区各部门各有关方面和党的十九大代表对决定稿给予充分肯定，认为决定稿主题鲜明、重点突出、措施有力，同时提出许多很好的意见和建议，要全面梳理、深入研究、集思广益，切实把文件制定好。

会议强调，坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化，必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，坚持解放思想、实事求是，坚持改革创新，突出坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度，着力固根基、扬优势、补短板、强弱项，构建系统完备、科学规范、运行有效的制度体系，加强系统治理、依法治理、综合治理、源头治理，把我国制度优势更好转化为国家治理效能，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力保证。

会议指出，坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体目标是，到我们党成立100年时，在各方面制度更加成熟更加定型上取得明显成效；到2035年，各方面制度更加完善，基本实现国家治理体系和治理能力现代化；到新中国成立100年时，全面实现国家治理体系和治理能力现代化，使中国特色社会主义制度更加巩固、优越性充分展现。

会议指出，坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化，是全党的一项重大战略任务。必须在党中央统一领导下进行，科学谋划、精心组织，远近结合、整体推进。各级党委和政府以及各级领导干部要切实强化制度意识，带头维护制度权威，做制度执行的表率，带动全党全社会自觉尊崇制度、严格执行制度、坚决维护制度。

会议还研究了其他事项。



全健排舞嘉年华今晚将在大唐不夜城震撼上演

本报讯(记者 王何军)10月25日18时30分，全国职工践行社会主义核心价值观大唐不夜城全健排舞嘉年华将在西安市曲江大唐不夜城震撼上演，随后举办“中国梦·劳动美”第八届全国职工全健排舞大赛颁奖仪式。

本次全健排舞嘉年华将以“社会主义核心价值观+著名景点+巡游”为主要内容，把展演、文艺演出以及颁奖仪式融为一体，以全新的形式、开放的姿态、强大的阵容，通过网络互动、全媒体直播、电视录播等形式，向世界展示中国职工

的时代风采，展示陕西工会与时俱进的新气象，展示西安建设国际化大都市所取得的新成就。

全国各地近1600名参赛职工进行的嘉年华巡游，所跳曲目均为爱党、爱国、弘扬社会主义核心价值观的舞蹈，将为我们呈现一场不可复制的大唐不夜城全健排舞嘉年华。本次活动将成为我省工会庆祝中华人民共和国成立70周年暨党史新中国史分享晚会之后，又一职工文化盛会。

大赛组委会执行主任、总策划、省总

工会副主席张剑表示，这次大赛必将是一场加强职工社会主义核心价值观教育、凝心聚力奋进新时代的盛大集会；必将是一场推进文明、昂扬向上，全员参与职工文化的华美展示；也必将是一场展示十三朝古都开放包容、国际化西安大都市魅力的精彩演绎。

主办方将采用2根百兆光纤和16张4G移动无线备用设备三套网络、西安广播电视台台转播车，以及腾讯直播和榴花直播两套互为补充信号保证“全国职工全健排舞嘉年华巡游”

直播质量，通过腾讯直播、榴花直播以及陕西工会公众号、陕西工人报公众号等已公布的各大平台向全球直播。届时，广大职工可以通过扫描相关直播二维码，进入观看“全国职工全健排舞嘉年华”活动实时直播。

据了解，为保证活动实效，陕西省总工会还专门组织编写了共40页1.3万余字的手册，并制作成分享电子册和H5，介绍重点曲目创作背景、相关的社会主义核心价值观念内容，以及陕西职工文化建设情况和西安著名景点。

舞出职工“精气神儿”

10月23日，在陕西大会堂的大厅里，已经汗流浹背的陕西延长石油集团代表队的参赛队员依然不辞辛苦地练习着，各个精神抖擞。教练米洁正在精心地指导着每个动作……

这支代表队由采气工、净化工、巡线工、维修工、安全员等组成，都是公司生产一线各个岗位的普通石油工人。在全国职工全健排舞大赛的舞台上，他们用规范标准的舞步、独具匠心的创意和青春靓丽的风采，舞出了职工的“精气神儿”。

这支年轻职工占多数的团队，展演的串烧曲目《迷住了我》《我一直在等你》《点燃爱的火焰》，编排是以职工真实的生产生活为素材，职工亲自上场当主角，通过职工自身对生活的理解展示出舞蹈的魅力。不仅展现出石油工人的青春活力，更舞出了“咱们工人有力量”的时代风采。

记者了解到，陕西延长石油集团多次代表陕西省总工会参加全国全健排舞大赛，并获得多种奖项。

实习记者 牟影影



10月24日，第八届全国职工全健排舞大赛进入集中决赛期，共有包括单首排舞中老年组在内的8个项目进行了决赛。图为西安市小寨工人文化宫代表队表演的参赛曲目《创业之歌》。本报记者 刘强 摄

10月24日，第八届全国职工全健排舞大赛进入集中决赛期，共有包括单首排舞中老年组在内的8个项目进行了决赛。图为西安市小寨工人文化宫代表队表演的参赛曲目《创业之歌》。本报记者 刘强 摄

大赛尽显“中国元素”

“我们来自不同的舞台，每人都有自己的精彩……感到幸福你就拍拍手……”10月23日，在“中国梦·劳动美”第八届全国职工全健排舞大赛的舞台上，动感的节奏点燃了在场的每一位观众，大家跟随节奏跳动起来。而让人眼前一亮的是，舞台上展现的是太极招式。将太极融入排舞中，非常具有观赏性。

来自浙江省绍兴市海韵艺术团的团体串烧舞，将国粹京剧韵味与现代流行音乐巧妙融合，舞蹈动作温柔舒展，动感活力、率性洒脱。“排舞虽然是从国外引进的形式，但是将排舞加入中国元素，对其进行创新，不仅可以增强其观赏性，更弘扬了中国的传统文化。”浙江省绍兴市海韵艺术团领队曹露分享着她的编排理念。

来到古都感受着厚重的传统文化后，这个代表队的参赛演员章秀英说：“我们会以参加全健排舞比赛为依托，不仅通过创新舞蹈形式来融合并传承传统文化，更要通过表演团队进社区、进乡村的公益演出形式，更好地弘扬中华优秀传统文化。”

实习记者 牟影影

给平台，我们也可以“机长”

“不忘初心、砥砺前行，爱海航、跟党走！”10月23日下午，一句清脆洪亮的誓言响彻陕西大会堂。

来自海航航空技术股份有限公司的37名一线机务穿上机长制服，“机长”的气质和自信不言而喻。笔挺的制服，黑超墨镜遮面，尽显潇洒型男的迷人魅力……

一个月前，这群平均年龄仅22岁的新入职一线机务初次听闻“全健排舞”一词。一月后，他们英姿飒爽，用全健排舞工装秀完美诠释了“中国飞行员”的新时代风采。

“我们是首次参加，时间短、任务重、压力大、资源不足、岗位协调困难，排舞规则、队形编排都特别难，要学习的东西特别多，可以说先天不占任何优势！”海航代表队领队雒凯说。

雒凯表示，机务维修是特别严谨的工作岗位，面对的是所有旅客的安全，容不得一丝差错。只有锻造一支阳光健康，听党话跟党走的机务队伍，不断弘扬社会主义核心价值观，才能真正实现“爱海航、跟党走”的海航企业文化精神！

本报记者 王何军

省人社厅、省总工会 举办全省骨干调解员培训班

本报讯(白雪)10月23日，由省人社厅、省总工会首次联合举办的全省企业劳动争议调解组织骨干调解员培训班在陕西工运学院正式开班，来自全省各行各业117名企业干部参加培训。省总工会党组成员、经费审查委员会主任刘伟，省人社厅副巡视员刘玉璋出席并讲话。

据悉，本次培训围绕案例解析及调解技巧运用、工会组织在企业劳动争议预防调处中的职能作用、劳动争议风险防控、调解员思想道德操守等内容进行培训。

咸阳市总工会 将主题活动“搬”入“精神高地”

本报讯(张翟西滨)10月23日，咸阳市总工会组织该市部分全国省市劳模、工会干部80人，先后来到咸阳纺织工业园和礼泉县烽火镇烽火村追寻“红色记忆”，体验“精神高地”，开展“听劳模讲初心故事 担使命创一流业绩”主题活动。

曾任咸阳市常委、市政府副市长的全国农业劳模、原村支书，现年89岁高龄的王保京讲述了自己带领烽火人“听党话、跟党走，艰苦奋斗、自强不息、勇于担当、不忘初心”的“烽火精神”；赵梦桃小组第13任组长何菲畅谈了执守梦桃精神初心的奋斗故事；市总领导、劳模代表一一发言，向大家分享了各自的观感和体会。

市委副书记领导庞少波要求全市工会组织要更好地发挥劳模的榜样示范和引领作用，在奋斗中彰显工人阶级和劳动者的风采。

编辑:兰增干 版式:张瑜 校对:桂璐

陕西省总工会主管主办 陕西省一级报纸 国内统一刊号 CN61-0015 邮发代号 51-7 陕工网: www.sxworker.com



扫描二维码 订阅陕工报

欢迎订阅

价格: 228元/年

电话: 029-87345725

联系人: 刘海英